

展运动风采 育阳光少年

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 11月20日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站携手竹荫里社区在西园新村的文化广场上共同开展了“展运动风采,育阳光少年”——2021年三里庵街道第三届青少年体质促进趣味运动会活动,来自辖区30多组家庭参与本次活动,共同展示新时代青少年的蓬勃朝气和竞技热情。

活动在动感的健身操中拉开帷幕,本次青少年体质促进趣味运动会从体质促进项目中选取了跳绳、投篮、体能大闯关、穿越障碍物4个项目,以积攒贴纸积分换取奖品的形式开展,全方位、多角度、针对性的锻炼体验,让更多青少年及其父母能够就

近就便参与运动健身,使青少年身心健康、体魄强健,让运动健身成为一种习惯,让青少年体质越来越好,身心越来越健康,最终让运动成为日常生活的一种方式。

竹荫里社区党委书记孟霞表示,在双减政策的指引下,社区作为“第二校园”,在为青少年减负、提升全面素养方面扮演着重要角色。竹荫里社区以“七彩服务帮万家”党建品牌为抓手,社区“新时代文明实践站”为阵地,充分考虑不同年龄段学生的需求,社区通过协调家庭、学校、社会多方教育力量,分类施策推进“双减”工作,不断丰富课后服务的内容和形式,并制定多方参与社区课后服务的办法和细则,建立课后服务资源平台,为一些不愿“躺平”的孩子提供精神支柱。

侯店村开展乐高培训

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 11月22日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站、工会、妇联在党群服务中心农家书屋联合组织开展乐高培训活动。

“小朋友们好,我姓马,你们称我马老师,今天让我们一起走进乐高世界,从拼搭中学习知识,感受快乐……”老师首先将准备好的乐高教材和积木分发给每位小朋友,并简单介绍了培训内容。

不一会儿,孩子们凭着自己的想象纷纷动起手来,将手中的积木搭成了各种不同的造型,争先恐后地向老师展示并说道:“老师,你看我拼的小汽车;老师,你看我搭的房子漂亮吗?”也有少部分孩子在老师和家长的协助下专心地完成了自己的作品。

“这次活动非常好,兄弟俩一起玩得很开心,乐高既能培养孩子的动手和动脑能力,又能增强孩子的专注力,缓解孩子的学习压力、负面情绪等等,益处颇多。”“是的,不仅如此,还可以锻炼孩子的意志力、观察力等。”一位家长与老师交流时说道。

据介绍,当天,近40名幼儿和青少年参加了此次活动。“一直以来,关心下一代的健康快乐成长和身心健康,提高孩子的道德品质和学习能力等是我们团委、妇联工作的重心,今年我们已经相继举办爱耳、防溺水、安全教育、讲故事比赛等活动,今后,我们还会继续开展各类活动,全方面地向他们普及各类科学、文化等知识。”侯店村相关负责人说道。

十八岗村开展餐饮服务从业人员培训

星报讯(葛宜年 秦晓晨 记者 沈娟娟) 为进一步做好食品安全工作,提高餐饮服务行业从业人员的专业素质,切实提升防范餐饮服务食品安全风险隐患的水平和能力。连日来,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村采取“线上+线下”双联动模式,推进餐饮单位“两库一平台”商家餐饮考试,全面开展餐饮服务从业人员食品安全培训考核。

同时,十八岗村将此项工作与食品安全检查等日常工作相结合,“全覆盖”通知辖区内餐饮业店长、从业人员积极参加在线学习考核。针对比较年轻的餐饮服务者,通过在之前组建的微信群内广泛推送培训考核消息,有效加快了工作步伐,提升了工作效率;针对年纪比较大或没有在群内回复消息的餐饮服务者,采用入户宣传、指导方式进行告知。

目前,村辖区参加培训考核餐饮经营户已达18户,十八岗村将继续加大组织宣传力度,查漏补缺,努力提高辖区内餐饮行业相关从业人员培训参与率、考核合格率。

合肥市大通路小学 组织开展素质拓展训练特色活动



星报讯(张鹏程 武海萍 马凯丽 记者 王珊珊 文/图) 为进一步推动素质教育,深入贯彻落实国家“双减”政策,全面提升学生综合素质,增强学生的凝聚力。11月18日,合肥市大通路小学开展了主题为“向光而行,向新出发”的素质拓展训练活动。

随着一声号响,该校六年级同学们迅速以班级为单位集合完毕,经过激烈讨论,一个个响亮的口号、富有各自团队特

点的名字和LOGO逐一呈现,活动就此拉开序幕。

在“毛毛虫大作战”接力赛中,小队员分组比拼竭尽全力、步调一致、奋力追赶,场上的呐喊声响彻校园。“一圈到底”的活动中,同学们围成圈手拉手,呼啦圈穿过每个人的身体,再传给下一位同学。“抢滩登陆”中,残缺不全的泡沫垫成了同学们在“海上”最后的救命稻草,他们合理分配有限的资源,加强团队管理,培养了担当和奉献精神。“动力绳圈”再次将团队合作展现得淋漓尽致,同学们围成圈,手中紧握绳子,平举并拉紧,不停地左右快速摇动,伴随着“努力、加油”的呐喊声,“小勇士”们站在绳子上努力行走。

据悉,拓展活动旨在培养大通学子的身体协调力、团队协作力、执行力和创造力。同学们在紧张学习之余,参与此次活动都无比的兴奋,同时也真切理解了团队协作的重要性。

冬日暖人心 寒冬送温暖

星报讯(史静平 记者 沈娟娟) 随着气温不断走低,11月22日,合肥市包河区骆岗街道高王社区党委联合新时代文明实践站、老年委、团总支的工作人员来到久久夕阳红养老院看望两位院内特困老人,给他们送去了冬日的棉衣、棉鞋,确保老人过一个祥和、温暖的冬天。

在送温暖过程中,社区志愿者帮老人穿上新棉衣、棉鞋,详细询问老人身体、生

活等情况,嘱咐他们多保重身体,冬日多穿衣,保温,多与老年人聊天。

黄爷爷拉着志愿者激动地说:“政府一直这么关心我们,我们过得非常幸福,感谢党和政府一直这么挂念我们,让我们一直能感受到家的温暖。”

据悉,高王社区一直非常关注辖区老人身心健康,每月定期开展走访活动,了解老人们的身心健康状况,让老人们感受到社区的关怀与温暖。

反对家庭暴力 呵护美好生活

星报讯(牛红磊 冯韦钰 疏姣 陈璐 记者 祁琳) 11月22日,合肥三里街街道社工站、工会、妇联、平安建设部、司法所、社会事务部联合蜀山区阳光公益服务中心,在街道党群服务中心开展“反对家庭暴力,呵护美好生活”主题活动,吸引了来自街居约60余名群众参加。

活动现场,邀请了国家二级心理咨询师陈荣荣老师以“家庭中的隐形暴力”为题,围绕隐形暴力产生的内在因素、表现形

式以及如何拒绝家庭暴力等内容,深入浅出地讲解了当前家庭暴力的概念和类型,并结合典型案例,深刻剖析了家庭暴力的特点和危害性,以及遭受家庭暴力该如何求助、取证、维权等实际问题。

此次活动旨在通过讲座的形式向广大职工群众普及法律知识,潜移默化地增强职工群众的法律素质、法治观念、维权意识和能力,让“反家暴、找法律”的观念深入人心。

美好社区

市场星报

2021年11月24日 星期三

编辑/江锐
组版/方芳
校对/刘洁



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com